

Кадеты – надежда и гордость страны!

Автор: Чикина Е.А.

22.02.2023 10:47 - Обновлено 22.02.2023 10:52

21 февраля у юных кадетов нашего детского сада, воспитанников старшей группы № 6 «Кораблик» прошел праздник, посвящённый ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА. Начался он с торжественного вноса знамени и исполнения кадетского гимна. Затем ребята отправились в «Школу молодого бойца», где успешно прошли разные испытания. Юные кадеты соревновались в меткости, попадая в цель мешочком с песком, ловкости, передавая снаряд в колонне, смелости, преодолевая реку на руках старших товарищей, и показали отличные навыки при работе в команде со старшими кадетами, учащимися МБОУ "Образовательный Комплекс "Стартум" и родителями. Ребята исполняли песни «Мой папа самый смелый», «Мы будем в армии служить», танец «Яблочко». Завершился праздник поздравлениями и вручением подарков.

